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NEWS 2019

This new brochure is an advance of our new coming 
general catalogue nº 14. 

It contains relevant news, like the use of Dekton, 
the new trendy material for worktops of Cosentino, 
offered in Kerala table in all its different inishes. Its 
innovative extension mechanism guarantees the 
continuity between the worktop and the extendible.

Tokio is another new model of table with a modern 
design for kitchen and dinning use, with available 
tops in glass, laminate and ceramic. 

The chairs Moly and Dolce and the bar stool Dolce  
are the redesigns of our successful current models 
Eclipse and Hot, updating its design and improving 
its comfort.

The new epoxy inishes for the legs of Multipla table 
expand the possibilities of this multichoice table. 

We also enlarge the range of fabrics for chairs and 
stools with four new trendy colours like pink or blue 
in Kanon collection. 

The new collection of armchairs Nuba and Aris 
represents a new step in the evolution of Cancio 
towards a contemporary design of products for any 
home or contract space, with an special focus on 
the attraction of forms and seating comfort, thanks 
to the use of inyected poliuretan. Both armchairs 
are perfect for any home or contract projects.

NEWS 2019

El catálogo News 2019 es un adelanto de las novedades 
que formarán parte de nuestro nuevo catálogo general 
nº 14.

Contiene importantes novedades, como la apuesta 
por Dekton, el material de moda para encimeras de 
Cosentino. La mesa y barra Kerala ofrece todas las 
opciones de acabados Dekton disponibles y un nuevo 
sistema de extensión, que garantiza la continuidad del 
diseño entre encimera y extensible.

Tokio es otro modelo de mesa contemporáneo 
ambivalente para cocina y salón, disponible en cristal, 
laminado y porcelánico.

Las sillas Moly y Dolce y el taburete de bar Dolce son 
rediseños de dos de nuestros modelos de mayor éxito 
comercial, Eclipse y Hot, actualizando su estética y 
mejorando su confort.

También los nuevos acabados epoxi en las patas de 
la mesa y barra Multipla amplían las opciones de este 
modelo de ininitas posibilidades.

Incorporamos nuevos colores de tapizado en la colección 
Kanon siguendo las tendencias actuales, como el color 
rosa o el azul.

La nueva colección de sillones Nuba y Aris son una 
apuesta por una gama de producto de tendencia. 
Aúnan un atractivo diseño, una estudiada ergonomía 
y un alto nivel de confort gracias al uso de poliuretano 
inyectado en los asientos. Ambos sillones son ideales 
para cualquier proyecto de amueblamiento doméstico u 
hostelero.
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MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE

TOKIO

Encimera laminado roble natural, patas acero lacado epoxi antracita | Sillas Nuba, asientos tapizado Kanon antracita y Kanon azul, unión acero 
lacado antracita, patas madera tostada. Natural oak laminate worktop, anthracite epoxy lacquered steel legs | Nuba chairs, anthracite and blue Kanon 
upholstered seats, anthracite join, toasted wood legs.

110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 160x100 | 180x90 | 180x100 | 220X100  
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MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE

TOKIO 110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 160x100 | 180x90 | 180x100 | 220X100  

Encimera porcelánico Nero, patas acero lacado epoxi negro | Sillas Ole, asientos tapizado Kanon turquesa, patas acero lacado epoxi negro.
Nero ceramic worktop, black epoxy lacquered steel legs | Ole chairs, turquoise Kanon upholstered seats, black epoxy lacquered steel legs.
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110x70 | 120x80 | 140x90 | 160x90 | 160x100 | 180x90 | 180x100 | 220X100  

Encimera cristal blanco brillo, patas acero lacado epoxi antracita | Sillas City, asiento tapizado Kanon rosa, patas acero lacado epoxi antracita.
Glossy white glass worktop, anthracite epoxy lacquered steel legs | City chairs, pink Kanon upholstered seats, anthracite epoxy lacquered steel legs.

MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE

TOKIO
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Encimera porcelánico Calacatta, patas acero lacado epoxi blanco.
Calacatta ceramic worktop, white epoxy lacquered steel legs.

MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE

TOKIO TOKIO

Encimera laminado roble natural, patas acero lacado epoxi antracita.
Worktop of natural oak laminate, anthracite epoxy lacquered steel legs.

Encimera cristal antracita brillo, patas acero lacado epoxi antracita.
Worktop of glossy anthracite glass, anthracite epoxy lacquered steel legs.

Encimera porcelánico Nero, patas acero lacado epoxi antracita.
Worktop of Nero ceramic, anthracite lacquered steel legs.
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KERALA
MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR

120x80 | 140x90 | 160x90 | 160x100 | 180x90 | 180x100

Encimera Dekton Kelya, patas acero lacado epoxi negro | Sillas Moly, asiento madera tostada, patas acero lacado epoxi negro.
Dekton Kelya worktop, black epoxy lacquered steel legs | Moly chairs, toasted wood seat, black epoxy lacquered steel legs.
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Encimera Dekton Vera, patas madera tostada | Sillas Dolce, asiento tapizado Kanon rosa, patas madera tostada.
Dekton Vera worktop, toasted wood legs | Dolce chairs, pink Kanon upholstered seat, toasted wood legs.

KERALA
MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR

120x80 | 140x90 | 160x90 | 160x100 | 180x90 | 180x100
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Encimera Dekton Opera, patas acero lacado epoxi antracita | Sillon Aris L, asiento tapizado Kanon nube, patas acero lacado epoxi antracita.
Dekton Natura 18 worktop, anthracite epoxy lacquered steel legs | Aris L armchair, cloud Kanon upholstered seat, anthracite epoxy lacquered steel legs.

KERALA 120x80 | 140x90 | 160x90 | 160x100 | 180x90 | 180x100

MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR
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Secuencia de apertura. Extensión mediante mecanismo pivotante. Encimera con panel antisonoro. Dekton Soke.
Opening system sequence. Pivotant mechanism extension. Worktop with sound insulating panel. Soke Dekton.

CANCIO sigue apostando por incorporar materiales de 
vanguardia, por ese motivo, Kerala es la primera mesa 
del mercado que se ofrece en toda la gama de Dekton, 
el material ultracompacto de Cosentino.

Dekton es una soisticada mezcla de las materias pri-
mas que se usan para fabricar vidrio, porcelánicos y su-
pericies de cuarzo. Su proceso de sinterización y ultra-
compactación lo convierte en un material de porosidad 
cero y sin microdefectos. Su amplia gama de acabados 
hace de Dekton un material perfecto para cualquier am-
biente.

News 2019 presenta también novedades en acabados 
de tela en nuestra colección de tapicería vinílica Kanon, 
en la que incorporamos cuatro nuevos acabados muy 
actuales: rosa, azul, turquesa y nube.

CANCIO remains committed to the research of the most 
innovative materials, for this reason, Kerala is the irst ta-
ble of the market offering all Dekton range, the ultracom-
pact material of Cosentino. 

Dekton is a surface that consists of a sophisticated blend 
of raw materials used to produce glass, porcelain and 
quartz surfaces. Its sinterization and ultra-compaction 
process makes Dekton a material with zero porosity and 
without micro-defects. Its wide range of inishes con-
verts Dekton in a perfect choice in any space.

News 2019 also presents news in our upholstery collec-
tions with four new modern fabrics of our vinyl Kanon: 
pink, blue, cloud and turquoise.  

ACABADOS Y MATERIALES
FINISHES AND MATERIALS

KERALA
MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR
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MOLY
SILLA | CHAIR

Asiento tapizado Kanon blanco, patas acero lacado epoxi blanco | Asiento tapizado Kanon azul, patas acero lacado epoxi antracita.
White Kanon upholstered seat, white epoxy lacquered steel legs.| Blue Kanon upholstered, anthracite epoxy lacquered steel legs.

Asiento tapizado Kanon nube, patas acero lacado epoxi antracita.
Cloud Kanon upholstered seat, anthracite epoxy lacquered steel legs.
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DOLCE

Asientos: tapizado Kanon azul, madera lacado blanco, madera blanqueada, tapizado Kanon nube, tapizado Kanon rosa | Patas madera blanqueada.
Seats: blue Kanon upholstered, white lacquered wood, bleached wood, cloud Kanon upholstered, pink Kanon upholstered | Bleached wood legs.

SILLA | CHAIR
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DOLCE
TABURETE BAR | BAR STOOL

Asiento tapizado Kanon antracita, patas madera tostada | Asiento tapizado Kanon nube, patas madera tostada.
Anthracite Kanon upholstered seat, toasted wood legs | Cloud Kanon upholstered seat, toasted wood legs.

Asiento tapizado Kanon turquesa, patas madera tostada. 
Turquoise Kanon upholstered seat, toasted wood legs.
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NUBA L | NUBA XL
SILLÓN | ARMCHAIR

Sillón Nuba L, asiento tapizado Kanon mostaza, unión acero lacado epoxi blanco, patas madera tostada | Sillones Nuba XL, asiento tapizado Kanon 
rosa y Kanon azul, unión acero lacado epoxi blanco, patas madera tostada. Nuba L armchair, mustard Kanon upholstered seat, white epoxy lacquered 

steel join, toasted wood legs | Nuba XL armchairs, pink and blue Kanon upholstered seats, white epoxy lacquered steel join, toasted wood legs.
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ARIS L | ARIS XL
SILLÓN | ARMCHAIR

Sillones Aris XL, asiento tapizado Kanon turquesa, patas acero lacado epoxi negro | Aris L asiento tapizado Kanon turquesa, patas acero lacado 
epoxi negro. Aris XL armchairs, turquoise Kanon upholstered seat, black epoxy lacquered steel legs | Aris L armchair, turquoise Kanon upholstered seat, 
black epoxy lacquered steel legs.
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Español

DATOS DEL CLIENTEPRODUCTO SELECCIONADO

AÑADIR PRODUCTO CONFIRMAR PEDIDO

PEDIDO

ACABADOSACABADOS

PATAS
Madera lacada

Madera teñida

ASIENTO
Madera lacada

Tapizados

MYSTIC

COTTON

KANON

SCENIC

NOBEL

UNION
Acero lacado

UNION
Acero lacado

PRODUCTO MODELO

Silla

Nuba

Cliente

Direccion de entrega

Observaciones

Referencia

Silla

Nuba

Mystic antracita

app.cancio.es

TARIFA Y GUÍA TÉCNICA
PRICE LIST AND TECHNICAL GUIDE

MESA TABLE

TOKIO 32

KERALA 34

BARRA BAR

KERALA 34

SILLAS CHAIRS

MOLY 37

DOLCE 38

TABURETE BAR BAR STOOL

DOLCE 39

SILLONES ARMCHAIRS

NUBA L 40

NUBA XL 41

ARIS L 42

ARIS XL 43

Puede hacer su pedido o calcular su presupuesto a través de nuestra Aplicación Online: www.app.cancio.es

You can make your order or calculate your budget through our Online Application: www.app.cancio.es
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E

B
A

F

C

cm A B C D E F

110x70 110 70 75 55x1 55,8 96 1 4 6

120x80 120 80 75 60x1 65,8 106 1 6 8

140x90 140 90 75 60x1 75,8 126 1 6 8

160x90 160 90 75 43x2 75,8 146 2 8 10

160x100 160 100 75 50x2 87,8 146 2 8 10

180x90 180 90 75 50x2 75,8 166 2 8 12

180x100 180 100 75 50x2 87,8 166 2 8 12

220x100 220 100 75 50x2 87,8 206 2 10 14

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

Mesa Fija
Fix Table

MATERIALES | MATERIALS:

Número de extensibles
Number of extensibles

Extensible tipo libro
Butterfly leaf extensibles

Nivelación extensible-encimera
Extension-worktop levelling

Armazón: Aluminio lacado epoxi
Frame: Epoxy lacquered aluminium

Encimera: Laminado | Cristal | Porcelánico 
Worktop: Laminate | Glass | Ceramic

Extensibles: Laminado | Cristal | Porcelánico 
Extensions: Laminate | Glass | Ceramic

Patas:  Acero lacado epoxi
Legs: Epoxy lacquered steel

Puede hacer su pedido o calcular su presupuesto a través de nuestra Aplicación Online: www.app.cancio.es

You can make your order or calculate your budget through our Online Application: www.app.cancio.es

Plazas mesa cerrada
Closed table capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating capacity

Freno por fricción
Friction brake

MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE

Pata movil con rueda
Wheeled moving leg

TOKIO

B
A

D
D

C

Mesa Extensible
Extension Table

Sección | Section:
70x70 mm

 

+

16mm

21mm

11mm +

+

+

Laminado
Laminate

Porcelánico
Ceramic

3 mm Porcelánico | Ceramic
8 mm Cristal templado | Tempered glass

Cristal
Glass

6 mm Cristal Templado | Tempered glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

4 mm Cristal Templado | Tempered glass
15 mm Madera contrachapada | Plywood

16 mm Laminado | Laminate 16 mm Laminado | Laminate

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

ESPESOR EXTENSIBLES:
EXTENSIONS THICKNESS:

3 mm Porcelánico | Ceramic
16 mm Fibracolor | Fibracolour

DIMENSIONES | MEASURES: 

MATERIALES | MATERIALS

MESA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE

TOKIO

   

C

B

E

D

F

PATAS | LEGS

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENDIBLES

Cristal
Glass

Laminado
Laminate

Porcelánico
Ceramic

Siempre mismo color que patas
Always same color as legs

Siempre mismo color que encimera
Always same color as worktop

ENCIMERA | WORKTOP

110x70 120x80 140x90 160x90 160x100 180x90 180x100 220x100

PATAS 
LEGS

Acero Epoxi
Epoxy Steel

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

ENCIMERA
WORKTOP

Laminado
Laminate B 1581 1642 1726 1922 1995 2013 2061 2185

Cristal
Glass

C 1722 1811 1924 2112 2206 2268 2240 2447

D 1765 1862 2000 2285 2297 2359 2341 2566

Porcelánico
Ceramic

E 1855 1948 2170 2431 2547 2511 2602 2773

F 1886 1984 2224 2503 2624 2584 2679 2864

MESA FIJA | FIX TABLE
Laminado
Laminate B 1190 1201 1252 1324 1410 1399 1458 1521

Cristal
Glass

C 1304 1346 1457 1604 1584 1695 1650 1754

D 1338 1385 1517 1662 1655 1750 1722 1817

Porcelánico
Ceramic

E 1383 1442 1580 1657 1769 1697 1845 1995

F 1405 1467 1620 1704 1812 1748 1893 2070

Acero Epoxi
Epoxy Steel

Nero

Tórtola Brillo
Glossy Turtledove

Negro
Black

Beton

Artic

Antracita Brillo
Glossy Anthracite

Blanco Brillo
Glossy White

Blanco wax
White Wax

Blanco
White

Cement

Calacatta

Negro Brillo
Glossy Black

Blanco Mate
Matt White

Aluminio
Aluminium

Roble Blanco
White Oak

Basalt

Iron Moss

Rojo Brillo
Glossy Red

Antracita
Anthracite

Roble Natural
Natural Oak

ACABADOS | FINISHES

PUNTOS | POINTS
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DIMENSIONES | MEASURES: 

MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE  | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR

KERALA

cm A B C D E F

120x80 120 80 75 | 90 60 65,5 | 67,8 106 | 105,4 1 6 8

140x90 140 90 75 | 90 70 75,5 | 77,8 126 | 125,4 1 6 8

160x90 160 90 75 | 90 70 75,5 | 77,8 146 | 145,4 1 8 10

160x100 160 100 75 | 90 80 85,5 | 87,8 146 | 145,4 1 8 10

180x90 180 90 75 | 90 70 75,5 | 77,8 166 | 165,4 1 8 12

180x100 180 100 75 | 90 80 85,5 | 87,8 166 | 165,4 1 8 12

Plazas mesa cerrada
Closed table capacity

Plazas mesa abierta
Open table seating capacity

Freno por fricción
Friction brake

Pata movil con rueda
Wheeled moving leg

 

 

8mm

12mm 12 mm 12 mm Dekton

Dekton Dekton

Dekton Dekton

8 mm Dekton

Sección acero | Steel section     70x70 mm 

Sección madera | Wood section     73x61 mm

8 mm (Solamente en 120x80)
            (Only for 120x80)

ESPESOR ENCIMERA:
WORKTOP THICKNESS:

ESPESOR EXTENSIBLES:
EXTENSIONS THICKNESS:

Armazón: Aluminio lacado epoxi
Frame: Epoxy lacquered aluminium

Encimera: Dekton + panel antisonoro
Worktop: Dekton + sound insulating panel

Patas:  Acero lacado epoxi | Madera maciza de haya
Legs: Epoxy lacquered steel | Solid beech wood

MATERIALES | MATERIALS:

Puede hacer su pedido o calcular su presupuesto a través de nuestra Aplicación Online: www.app.cancio.es

You can make your order or calculate your budget through our Online Application: www.app.cancio.es

DATOS TÉCNICOS | TECHNICAL DATA

MATERIALES | MATERIALS

Mesa / Barra Fija
Fix Bar / Table

Número de extensibles
Number of extensions

Mesa Extensible
Extension Table 

E

B
A

F

C

B
A

D

C

XGLOSS*

Blaze* Lumina* Natura 18* Glacier* Halo*

Tundra*Spectra* Splendor*

StratoQatar* RadiumOrixNilium Soke Trilium Ventus

Viena*Vera

Blanc 
Concrete

GadaAldem Domoos KelyaGalema KeraniumKeon

NaylaManhattan*Korus Makai*Kreta LunarLaosKira

ACABADOS | FINISHES

PUNTOS MESA EXTENSIBLE 75cm | POINTS EXT. TABLE 75cm

120x80 140x90 160x90 160X100 180X90 180X100

PATAS MADERA | WOOD LEGS Madera | Wood

      MESA EXTENSIBLE | EXT. TABLEGrupo
Group

ENCIMERA 
WORKTOP

I 2394 2827 2967 3170 3146 3354

II 2487 2974 3128 3357 3321 3556

III 2595 3133 3303 3560 3512 3776

IV 2748 3360 3551 3847 3781 4087

PATAS ACERO | STEEL LEGS Acero Epoxi | Epoxy Steel

 
Grupo
Group    MESA EXTENSIBLE | EXT. TABLE

ENCIMERA 
WORKTOP

I 2376 2851 2993 3217 3157 3396

II 2469 2998 3154 3403 3332 3598

III 2576 3158 3329 3606 3522 3818

IV 2729 3384 3577 3894 3791 4129

ARMAZÓN | FRAME EXTENSIBLES | EXTENDIBLES

Siempre mismo color que las patas
Always same color as legs

Siempre mismo color que la encimera
Always same color as worktop

PATAS | LEGS

Acero Epoxi
Epoxy Steel

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Truffa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood 

ENCIMERA | WORKTOP

Danae SiriusEdora Fossil VeghaSirocco
Grupo I
Group I

Grupo II
Group II

Entzo ZenithAura 15 Kairos OperaGrupo III
Group III

Grupo IV
Group IV

MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR

KERALA

Fiord*

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White



3736

120x80 140x90 160x90 160X100 180X90 180X100

PATAS ACERO | STEEL LEGS Acero Epoxi | Epoxy Steel

             
Grupo
Group       BARRA EXTENSIBLE | EXT. BAR

ENCIMERA 
WORKTOP

I 2436 2911 3053 3277 3217 3456

II 2529 3058 3214 3463 3392 3658

III 2636 3218 3389 3666 3582 3878

IV 2789 3444 3637 3954 3851 4189

MESA Y BARRA FIJA Y EXTENSIBLE | FIX AND EXTENDIBLE TABLE AND BAR

KERALA
PUNTOS BARRA EXTENSIBLE 90cm | POINTS EXT. BAR 90cm

PUNTOS MESA FIJA 75cm | POINTS FIX TABLE 75cm

PUNTOS BARRA FIJA 90cm | POINTS FIX BAR 90cm

PATAS ACERO | STEELLEGS Acero Epoxi | Epoxy Steel

Grupo
Group

  BARRA FIJA | FIX BAR

ENCIMERA 
WORKTOP

I 1711 1971 2082 2206 2211 2345

II 1773 2069 2194 2330 2337 2485

III 1844 2176 2315 2465 2474 2637

IV 1946 2326 2488 2657 2668 2852

120x80 140x90 160x90 160X100 180X90 180X100

PATAS MADERA | WOOD LEGS Madera | Wood

Grupo
Group   MESA FIJA | FIX TABLE

ENCIMERA 
WORKTOP

I 1644 1906 2024 2120 2163 2267

II 1706 2005 2109 2246 2290 2408

III 1778 2112 2260 2382 2428 2562

IV 1880 2264 2434 2575 2624 2779

PATAS ACERO | STEEL LEGS Acero Epoxi | Epoxy Steel

Grupo
Group   MESA FIJA | FIX TABLE

ENCIMERA 
WORKTOP

I 1651 1911 2022 2146 2151 2285

II 1713 2009 2134 2270 2277 2425

III 1784 2116 2255 2405 2414 2577

IV 1886 2266 2428 2597 2608 2792

120X80 140X90 160X90 160X100 180X90 180X100

SILLA | CHAIR

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 27mm
Seat: Natural beech plywood | Upholstery 27mm

Patas: Acero lacado epoxi
Legs: Epoxy lacquered steel

PATAS
LEGS 

Acero Epoxi
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood 290

Tapizado
Upholstery

A 323

B 333

PUNTOS | POINTS

MOLY

PATAS | LEGS

Acero Epoxi
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

ASIENTO | SEAT

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

Nobel

Mystic

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Rosa
Pink

Verde
Green

Turquesa
Turquoise

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Azul
Blue

A

B

Tapón de polietileno de alto impacto con ieltro integrado de alta densidad
High impact polyethylene cap with integrated high density felt

MATERIALES:
MATERIALS:

ACABADOS | FINISHES

90

50

45

42

48

43/45

Kanon

Cotton

Scenic
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ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood 303

Tapizado
Upholstery

A 350

B 367

PUNTOS | POINTS

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 27mm
Seat: Natural beech plywood | Upholstery 27mm

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

MATERIALES:
MATERIALS:

DOLCE
SILLA | CHAIR

ASIENTO | SEAT

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

Nobel

Mystic

Kanon

Cotton

Scenic

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Rosa
Pink

Verde
Green

Turquesa
Turquoise

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Azul
Blue

Nuevos colores para el TAPIZADO VINÍLICO: KANON
New colors for the VINYL UPHOLSTERY: KANON
Disponible para todos los productos con tapizado Kanon
Available for all the products with Kanon upholstery

A

B

90

54

45

42

45

43/45

PUNTOS | POINTS

Asiento: Contrachapado de haya natural | Tapizado 27mm
Seat: Natural beech plywood | Upholstery 27mm

Reposapiés: Acero lacado epoxi
Footrest: Epoxy laquered steel

ALTURA 65 | HEIGHT 65 ALTURA 80 | HEIGHT 80

ASIENTO
SEAT

Madera
Wood 372 383

Tapizado
Upholstery

A 407 417

B 417 427

REPOSAPIÉS | FOOTREST
PATAS DE MADERA TEÑIDA: Mismo color que el asiento si es blanco, negro o antracita. Color aluminio para el resto de los casos
STAINED WOOD LEGS: Same color as seat if it is white, black or anthracite. Aluminium colour in any other case

PATAS DE MADERA LACADA: Mismo color que las patas
LACQUERED WOOD LEGS: Same color as legs

TABURETE BAR |  BAR STOOL

DOLCE

ASIENTO | SEAT

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Rojo
Red

Gris Metalizado
Metal Grey

Tórtola
Turtledove

Canaletto   
Canaletto

Negro
Black

Violeta
Violet

Trufa
Truffle

Blanco
White

Mostaza
Mustard

Madera Lacada
Lacquered Wood

Nobel

Mystic

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Beige
Beige

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Rosa
Pink

Verde
Green

Turquesa
Turquoise

Nube
Cloud

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Azul
Blue

A

B

PATAS | LEGS

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

MATERIALES:
MATERIALS:

Patas: Madera maciza de haya
Legs:  Solid beech wood

ACABADOS | FINISHES

90/105

54

46/51

51/56

39

48/53

21/36

Kanon

Cotton

Scenic
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ACABADOS | FINISHES

NUBA L
SILLÓN | ARMCHAIR

PATAS | LEGS

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Tapizado
Upholstery

A 683

B 717

PUNTOS | POINTS

ASIENTO | SEAT

UNIÓN | JOIN

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Turquesa
Turquoise

Rosa
Pink

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Mystic

Kanon

Nube
Cloud

Azul
Blue

A

B

MATERIALES:
MATERIALS:

Asiento: Estructura de acero recubierto de poliuretano inyectado, tapizado
Seat: Steel structure covered with injected polyurethane, upholstered

Patas: Madera maciza de haya
Legs: Solid beech wood

Unión: Acero lacado Epoxi
Join: Epoxy laquered steel

Nuevos colores para el TAPIZADO VINÍLICO: KANON
New colors for the VINYL UPHOLSTERY: KANON
Disponible para todos los productos con tapizado Kanon
Available for all the products with Kanon upholstery

51

85

57

43 49
53

45

NUBA XL
SILLÓN | ARMCHAIR

MATERIALES:
MATERIALS:

Asiento: Estructura de acero recubierto de poliuretano inyectado, tapizado
Seat: Steel structure covered with injected polyurethane, upholstered

Unión: Acero lacado Epoxi
Join: Epoxy lacquered steel

Patas: Madera maciza de haya
Legs:  Solid beech wood

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS

Madera Teñida
Stained Wood

Blanqueada
Bleached

Tostada
Toasted

Antracita
Anthracite

Canaletto
Canaletto

Negro
Black

Trufa
Truffle

Blanco
White

Madera Lacada
Lacquered Wood

PUNTOS | POINTS

ASIENTO | SEAT

UNIÓN | JOIN

Acero Epoxy
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Turquesa
Turquoise

Rosa
Pink

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Mystic

Kanon

Nube
Cloud

Azul
Blue

A

B

Nuevos colores para el TAPIZADO VINÍLICO: KANON
New colors for the VINYL UPHOLSTERY: KANON
Disponible para todos los productos con tapizado Kanon
Available for all the products with Kanon upholstery

PATAS
LEGS 

Madera
Wood

ASIENTO
SEAT

Tapizado
Upholstery

A 755

B 800

85

57

43 49
53

62

45
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ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS

Acero Epoxi
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

ARIS L
SILLÓN | ARMCHAIR

ASIENTO | SEAT

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Turquesa
Turquoise

Rosa
Pink

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Mystic

Kanon

Nube
Cloud

Azul
Blue

A

B

Asiento: Estructura de acero recubierto de poliuretano inyectado, tapizado
Seat: Steel structure covered with injected polyurethane, upholstered

Patas: Acero lacado Epoxi
Legs: Epoxy lacquered steel

Tapón protector de polietileno con altura regulable
Protective polyethylene cap with adjustable height

Nuevos colores para el TAPIZADO VINÍLICO: KANON
New colors for the VINYL UPHOLSTERY: KANON
Disponible para todos los productos con tapizado Kanon
Available for all the products with Kanon upholstery

MATERIALES:
MATERIALS:

PATAS
LEGS 

Acero Epoxi
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Tapizado
Upholstery

A 633

B 663 

85

57

43 43

51

45

ACABADOS | FINISHES

PATAS | LEGS

Acero Epoxi
Epoxy Steel

Aluminio
Aluminium

Antracita
Anthracite

Negro
Black

Blanco
White

ARIS XL
SILLÓN | ARMCHAIR

Asiento: Estructura de acero recubierto de poliuretano inyectado, tapizado
Seat: Steel structure covered with injected polyurethane, upholstered

Patas: Acero lacado Epoxi
Legs: Epoxy lacquered steel

Tapón protector de polietileno con altura regulable
Protective polyethylene cap with adjustable height

Nuevos colores para el TAPIZADO VINÍLICO: KANON
New colors for the VINYL UPHOLSTERY: KANON
Disponible para todos los productos con tapizado Kanon
Available for all the products with Kanon upholstery

ASIENTO | SEAT

Tapizado
Upholstery

Blanco
White

Tórtola
Turtledove

Mostaza
Mustard

Naranja
Orange

Rojo
Red

Turquesa
Turquoise

Rosa
Pink

Gris
Grey

Antracita
Anthracite

Mystic

Kanon

Nube
Cloud

Azul
Blue

A

B

MATERIALES:
MATERIALS:

PUNTOS | POINTS

PATAS
LEGS 

Acero Epoxi
Epoxy Steel

ASIENTO
SEAT

Tapizado
Upholstery

A 710

B 750

81

57

43 43

62

45
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MESAS | TABLES 

PESOS Y VOLUMENES | WEIGHTS AND VOLUMES

 Tokio
MESA FIJA | FIX TABLE

Laminado
Laminate

110x70 24,40 0,22 2 2

120x80 28,25 0,27 2 2

140x90 31,55 0,30 2 2

160x90 34,00 0,33 2 2

180x90 36,40 0,35 2 2

160x100 35,50 0,35 2 2

180x100 39,40 0,38 2 2

220x100 45,50 0,41 2 2

Cristal
Glass

110x70 35,40 0,22 2 2

120x80 41,00 0,27 2 2

140x90 49,55 0,30 2 2

160x90 54,55 0,33 2 2

180x90 59,50 0,35 2 2

160x100 58,00 0,35 2 2

180x100 62,50 0,38 2 2

220x100 65,50 0,41 2 2

Porcelánico
Ceramic

110x70 36,30 0,22 2 2

120x80 42,15 0,27 2 2

140x90 51,10 0,30 2 2

160x90 56,30 0,33 2 2

180x90 61,50 0,35 2 2

160x100 61,00 0,35 2 2

180x100 67,50 0,38 2 2

220x100 79,50 0,41 2 2

MESA EXTENSIBLE | EXTENSIBLE TABLE

Laminado
Laminate

110x70 35,65 0,22 2 2

120x80 40,29 0,26 2 2

140x90 47,10 0,30 2 2

160x90 54,40 0,33 2 2

180x90 57,45 0,35 2 2

160x100 56,00 0,35 2 2

180x100 61,70 0,38 2 2

220x100 68,50 0,41 2 2

Cristal
Glass

110x70 50,35 0,22 2 2

120x80 58,60 0,26 2 2

140x90 69,95 0,42 3 2

160x90 82,55 0,47 3 2

180x90 87,85 0,51 3 2

160x100 87,00 0,49 3 2

180x100 95,00 0,52 3 2

220x100 104,00 0,56 3 2

Porcelánico
Ceramic

110x70 51,20 0,22 2 2

120x80 58,45 0,27 2 2

140x90 70,15 0,42 3 2

160x90 82,10 0,47 3 2

180x90 87,75 0,51 3 2

160x100 89,00 0,49 3 2

180x100 94,00 0,52 3 2

220x100 107,00 0,56 3 2

kg m3

Peso
Weight

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

Volúmen total
Total volume

kg m3

Peso
Weight

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

Volúmen total
Total volume

 Kerala 75
MESA FIJA 75 | FIX TABLE 75

PATAS ACERO  | STEEL LEGS

Dekton 

120x80 75 0,27 2 2

140x90 85 0,30 2 2

160x90 95 0,33 2 2

180x90 100 0,35 2 2

160x100 100 0,35 2 2

180x100 105 0,38 2 2

PATAS MADERA | WOOD LEGS

Dekton

120x80 60 0,27 2 2

140x90 70 0,30 2 2

160x90 80 0,33 2 2

180x90 85 0,35 2 2

160x100 85 0,35 2 2

180x100 90 0,38 2 2

MESA EXTENSIBLE  75 | EXTENSIBLE TABLE 75

PATAS ACERO  | STEEL LEGS

Dekton

120x80 89 0,27 2 2

140x90 100 0,42 3 2

160x90 120 0,47 3 2

180x90 140 0,51 3 2

160x100 129 0,49 3 2

180x100 149 0,53 3 2

PATAS MADERA | WOOD LEGS

Dekton

120x80 74 0,27 2 2

140x90 85 0,42 3 2

160x90 105 0,47 3 2

180x90 125 0,51 3 2

160x100 114 0,49 3 2

180x100 134 0,53 3 2

BARRAS | BARS SILLAS | CHAIRS

SILLONES | ARMCHAIRS

 TABURETES BAR | BAR STOOLS

 2 ud / bulto
2 un / package

1 ud / bulto
1 un / package

PESOS Y VOLUMENES | WEIGHTS AND VOLUMES

kg m3

Peso
Weight

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

Volúmen total
Total volume

 Kerala 90
BARRA FIJA 90 | FIX BAR 90

PATAS ACERO  | STEEL LEGS

Dekton 

120x80 77 0,28 2 2

140x90 87 0,31 2 2

160x90 97 0,34 2 2

180x90 102 0,36 2 2

160x100 102 0,36 2 2

180x100 108 0,39 2 2

BARRA EXTENSIBLE 90 | EXTENSIBLE BAR 90 

PATAS ACERO  | STEEL LEGS

Dekton

120x80 91 0,28 2 2

140x90 102 0,43 3 2

160x90 122 0,48 3 2

180x90 142 0,52 3 2

160x100 131 0,50 3 2

180x100 151 0,54 3 2

Dolce 65 8,05 0,24 1 1 1

Dolce 80* 9,65 0,32 1 1 1

Nuba L 10,5 0,32 1 1 1

Nuba XL* 12 0,22 1 1 1

Aris L 12 0.32 1 1 1

Aris XL* 14 0,22 1 1 1

Moly 16,50 0,28 1 2 1

Dolce 13,65 0,28 1 2 1

*se envía sin montar
*it is shipped disassembled

kg

kg

kg

m3

m3

m3

Peso
Weight

Peso
Weight

Peso
Weight

Bultos
Packages

Bultos
Packages

Bultos
Packages

Manipulación
Manipulation

Manipulación
Manipulation

Manipulación
Manipulation

Volúmen total
Total volume

Volúmen total
Total volume

Volúmen total
Total volume

Unid/Bulto
Unit/Package

Unid/Bulto
Unit/Package

Unid/Bulto
Unit/Package
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